

1 июня – Международный день защиты детей. Поздравление главы района



Уважаемые жители района, подрастающее поколение!

В первый день лета мы по традиции отмечаем Международный день защиты детей — праздник детства, радости, надежды.

Дети – наше богатство и смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, строим планы и достигаем поставленных целей. Это будущее страны и от того, сколько внимания они получат в самую счастливую свою пору, будет зависеть их и наша дальнейшая жизнь.

Вместе с ребятами этот первый летний праздник отмечают не только родители, но и учителя, педагоги дополнительного образования, врачи, тренеры, - все, для кого забота о подрастающем поколении стала смыслом жизни. Благодарю всех, кто посвятил себя воспитанию детей. Неиссякаемой энергии вам и мудрости в этом нелегком деле.

Доброго всем здоровья, благополучия, взаимопонимания! А юным жителям Юрьянского района — незабываемого, веселого лета, новых друзей и открытий!

Глава Юрьянского района

И.Ю. Шулаев